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EIROPAS SAVIENĪBA


2012.gada 26.oktobrī
Noslēdzies izglītības iestāžu informatizācijas projekts
 

Projekta ietvaros 2010.gadā izglītības iestādēs pilnveidoti lokālie datortīkli. 2012. gada aprīlī Launkalnes sākumskola, Palsmanes pamatskola, Variņu pamatskola, Bilskas pamatskola, Blomes pamatskola, Grundzāles pamatskola un Smiltenes Trīs pakalnu sākumskola kopumā saņēma 7 multimediju tehnikas komplektus (tajā skaitā portatīvais dators, projektors, interaktīvā tāfele, digitālā datu kamera u.c.) un 5 portatīvos datorus. 2012.gada jūlijā Launkalnes sākumskola, Palsmanes pamatskola, Variņu pamatskola, Bilskas pamatskola, Smiltenes Trīs pakalnu sākumskola un Smiltenes ģimnāzija saņēma kopumā 58 stacionāros datorus.
Projekta realizācija kļuva iespējama piesaistot Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansējumu „Infrastruktūra un pakalpojumi”, 3.2.prioritātē „Teritoriju pieejamības un sasniedzamības veicināšana”, 3.2.2.pasākums „IKT infrastruktūra un pakalpojumi”, 3.2.2.1.aktivitāte „Publiskās pārvaldes elektronisko pakalpojumu un informācijas sistēmu attīstība”, 3.2.2.1.2. apakšaktivitāte „Izglītības iestāžu informatizācija”.
Projekta mērķis ir izglītības iestāžu nodrošināšana ar atbilstošu, izmaksu efektīvu, drošu un uzticamu informācijas un komunikāciju tehnoloģiju infrastruktūru, lai izglītības iestādēs un izglītības procesā plašāk un efektīvāk izmantotu informācijas un komunikāciju tehnoloģijas, tādējādi uzlabojot izglītības kvalitāti un efektivitāti.

Projekta kopējās plānotās izmaksas ir 79 290,66 LVL, no kurām Eiropas Reģionālā attīstības fonda līdzfinansējums ir 73 301,87 LVL.
Projekts realizēts laika posmā no 2010.gada  līdz 2012.gada 30.septembrim.
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