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EIROPAS SAVIENIBA




IEGULDĪJUMS TAVĀ NĀKOTNĒ
2013.gada 29.aprīlis
Smiltenē maijā tiks uzsākta Valkas ielas rekonstrukcija
2013.gada 27.martā Smiltenes novada dome noslēdza līgumu ar SIA „8CBR” par būvdarbu izpildi projekta „Smiltenes pilsētas Valkas ielas rekonstrukcija” realizācijā. Projekta ietvaros paredzēta Smiltenes pilsētas Valkas ielas un autoceļa tilta pār Abuls upi Valkas ielā (P24) rekonstrukcija. Būvuzraudzības darbus veiks SIA „Jurēvičs un partneri”, savukārt projektēšanas darbu veicējs SIA „L4 ceļu projekti” nodrošinās autoruzraudzību. Rekonstrukcijas darbus plānots uzsākt maija mēneša sākumā un pabeigt līdz šā gada 31.oktobrim.
Rekonstrukcijas darbu laikā Valkas iela netiks slēgta, bet satiksmes organizācija, atbilstoši veicamo būvdarbu veidam, notiks pa vienu joslu, tilta rekonstrukcijas laikā pa pagaidu apbraucamo tiltu. Lai nerastos transporta sastrēgumi posmā no rotācijas apļa līdz Rūpniecības ielai, aicinām satiksmes dalībniekus, kas dosies uz Dzirnavu ielas rajonā esošajiem uzņēmumiem, iespēju robežās izmantot Daugavas ielu.
Projekta ietvaros tiks veikta Valkas ielas rekonstrukcija, tajā skaitā autoceļa tilta pār Abuls upi Valkas ielā rekonstrukcija. Ielas rekonstrukcijas ietvaros paredzēts veikt Valkas ielas 305m posma līdz pilsētas robežai un atzarojumu uz pieslēguma ielām rekonstrukciju, paredzot vienpusēja gājēju- velobraucēju celiņa izbūvi betona bruģakmens segumā, ielu apgaismojuma izbūvi. Projektā paredzēta atsevišķa gājēju- velobraucēju tilta no stikla šķiedras kompozītu materiāla izbūve. Projekta ietvaros paredzēta ceļa zīmju uzstādīšana un ceļu horizontālo apzīmējumu krāsošana, transporta barjeras un gājēju- velosipēdistu aizsargbarjeras uzstādīšana, kā arī pasākumi infrastruktūru piemērošanai cilvēkiem ar funkcionāliem traucējumiem. 

Projekta realizācija kļuva iespējama piesaistot Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansējumu „Infrastruktūra un pakalpojumi" papildinājuma 3.2.prioritātes „Teritoriju pieejamības un sasniedzamības veicināšana” 3.2.1. pasākuma „Pieejamības un transporta sistēmas attīstība” 3.2.1.2. aktivitātē „Tranzītielu sakārtošana pilsētu teritorijās”. 

Projekta kopējās plānotās izmaksas ir 590 000 LVL, no kurām Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansējums ir 501 441,00 LVL, Valsts budžeta dotācija 13 275,00 LVL, Smiltenes novada domes finansējums 75 284,00 LVL. 

Projektu kopumā plānots realizēt līdz 2014. gada 30.septembrim.
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